



Трудно ли быть многодетной мамой? Да ещё и доктором



Глядя на эту милостивую женщину, невозможно поверить, что она – мама троих детей. Причём старшей дочери Насте уже 24 года. Она окончила академию МЧС в Санкт-Петербурге и работает по специальности. У сына Никиты за плечами уже первый курс лечебного факультета Ставропольского государственного медицинского института. Ну а младший Савелий перешёл в четвёртый класс. Успевает не только грызть гранит школьных наук, но ещё с удовольствием поёт и танцует.

Но это ещё не всё! Помимо того, что наша героиня – счастливая мама трёх собственных детей, её можно назвать второй мамой ещё 661 ребёнка. Откуда так много, спросите вы? Да просто именно столько мальчишек и девчонок сегодня в станице Старопавловской, где Ирина Серкова работает педиатром.

Более четверти века назад выбрала она для себя эту хлопотную долю. Окончила тот же институт, где сегодня учится её средний сын, и с тех пор вот уже 21 год отдала медицине.

Трудно ли быть детским доктором? Нелегко, подтверждает Ирина Ивановна. Самые маленькие ведь даже сказать не могут, где и что у них болит. А если ещё учесть, что, казалось бы, известные всем болезни не сохранились законсервированными в своём первоначальном виде и практически ни одна инфекция сегодня не является

сто процентной копией описанной в учебнике... Словом, забот хватает!

Но у Ирины Ивановны даже на лице написано: унывать или пасовать перед трудностями она не привыкла. Она всё успевает. Проводит диагностическую и лечебную работу на дому и в амбулатории, профилактическую работу в детских садах и школах. В первые три дня после выписки из роддома уже навещает всех новорожденных, чётко следит за графиком профилактических прививок. Результат – смертности среди детского населения на её участке нет.

Помимо педиатрической, есть у Ирины Серковой ещё одна нагрузка, не менее серьёзная. Вот уже три года она заведует Старопавловской врачебной амбулаторией. То есть обеспечивает работу всего коллектива из 20 человек и отвечает за неё. Плюс умудряется поддерживать в приличном состоянии старое приспособленное здание, которое давно нуждается в капитальном ремонте.

Ну а, как известно, кто везёт, того и нагружают. Есть у Ирины Ивановны, кроме профессиональных, и немало общественных обязанностей. Она – член комиссии по беспризорным и безнадзорным детям, депутат Совета депутатов Старопавловского сельсовета. Словом, счастливый человек, живущий насыщенной полноценной и разнообразной жизнью!

Оксана МЕДЯНИК.

В социальном плане прошедшее полугодие было стабильным

Средняя заработная плата по району превысила 18 с половиной тысяч рублей, то есть выросла на три с половиной процента. Задолженности по выплате заработной платы бюджетникам нет. Вовремя платятся и пенсии. Средний размер пенсий вырос на десять процентов, превысив десять тысяч рублей. На начало июля число пенсионеров в районе равнялось 17759-ти. За полгода им выплачено более миллиарда рублей.

Одно из приоритетных направлений социальной политики – усиление адресной поддержки малообеспеченных. Различные виды социальной поддержки получают 26 с половиной тысяч кировчан – треть всего на-

селения района. Общая сумма выплат составила 176,7 миллиона рублей. Так, выплачено 22,7 миллиона рублей субсидий, 22,4 миллиона рублей детских пособий, 7,8 миллиона рублей ежемесячных денежных компенсаций многодетным семьям.

Статус безработного по итогам полугодия имели 419 человек. На их социальную поддержку направлено восемь миллионов рублей, большая часть средств пошла на выплату пособий по безработице и доверочных пенсий.

В реализации программы развития труда и занятости населения приняли участие 423 человека. По направлению службы занятости 61 безработный прошёл профессиональ-

ное обучение. Всего на реализацию программы потрачено более 746 тысяч рублей из средств краевого бюджета. В рамках ещё одной целевой краевой программы созданы рабочие места для шести инвалидов.

Десять молодых семей района приобрели собственное жильё по программе обеспечения жильём молодых семей. По две семьи справились новоселье в станицах Зольской, Марьинской и Старопавловской. Появились новосёлы в Горнозаводском, Орловке и Фазанном.

Кроме того, одному ветерану, нуждающемуся в жилье, приобретено домовладение в станице Зольской.

(Соб. инф.)

В районе отметили День физкультурника

В День физкультурника состоялся третий и заключительный этап спартакиады жителей Кировского района.

Надо сказать, что в спартакиаду входили семь видов спорта, пять из которых шли в зачёт. Два поселения – Советская и Зольская – приняли участие во всех семи. Отношение к спорту говорит само за себя. Неудивительно, что эти команды и вошли в число победителей. Впрочем, обо всём по порядку.

На первом этапе спартакиады были разыграны соревнования по настольному теннису. Участие в розыгрыше приняли семь команд района, собравшиеся во Дворце культуры имени С.М. Романько. Победу у теннисистов одержали новопавловцы. На втором месте – советчане, на третьем – команда станицы Зольской.

Через неделю на комплексных площадках посёлков Комсомолец и Фазанный прошёл второй этап спартакиады – сорев-

нования по мини-футболу. Этот вид оказался самым популярным и собрал аж девять команд. Здесь горожане переместились на третью позицию, вторыми стали футболисты села Горнозаводского, а первое место заняли советчане.

Наконец, третий этап проходил на базе стадиона гимназии. В нём приняли участие четыре команды. Как говорят в лёгкой атлетике, «к финишу пришли самые выносливые».

В третьем этапе спартакиады команды соревновались сразу по пяти видам спорта: лёгкая атлетика, в которую вошли женская и мужская эстафеты, армрестлинг среди женщин и мужчин, гиревой спорт, где спортсмены поднимали гири весом в 24 килограмма, соревнования по волейболу и перетягиванию каната.

В лёгкой атлетике у мужчин самыми быстрыми стали новопавловцы, у женщин – горнозаводчанки. Самыми сильными на руку оказались советские

спортсмены, больше всех подняли гири зольцы. Наконец, в волейболе не было равных советчанам, они же одержали победу и в перетягивании каната.

В итоге первое место и звание абсолютных чемпионов района третий год подряд завоевали спортсмены из станицы Советской. На втором месте – команда села Горнозаводского. Интересно, что оба главы – Сергей Старцев и Денис Радионов – посетили все соревнования и очень активно болели за своих участников. Как говорится, результат на лицо. Ну а третье место по праву заняла команда станицы Зольской. И в этом – несомненная заслуга методиста по спорту администрации сельсовета Игоря Воробьёва.

Все призеры соревнований награждены грамотами, дипломами, медалями и кубками отдела физической культуры и спорта администрации района.
Константин НЕТЕСОВ.



Вот она, заслуженная в упорной борьбе награда!

СТАВРОПОЛЬЕ

КРАЯ ДЛЯ ЖИЗНИ

Очередь в детские сады сокращается

Вопрос сокращения очередности в детские сады – один из тех, что находятся на постоянном контроле. Как у красной власти, так и у районной. Задача понятна – свести эту очередь к нулю. И прежде всего получить место в детском саду должны дети в возрасте от трёх до семи лет. Им скоро в школу, и для них наиболее важна дошкольная подготовка, получение определённых знаний и навыков, в том числе – навыков социального общения.

Мы уже писали о том, что на Ставрополье создана электронная очередь. Для максимального удобства и прозрачности. Есть такая и у нас в районе. Как она движется, каждый родитель может сам отслеживать в Интернете: списки есть и на сайте администрации района, и на сайте каждого детского сада.

Установлена специальная программа, благодаря которой по ссылке на сайте министерства образования края любой родитель, не выходя из дома, сам может записать своего малыша, система регистрирует данные и выдаст номер очереди.

Самое главное – очередь постоянно движется. Это подтверждают беспристрастные цифры. Так, если в 2012 году своей очереди в детский сад в районе ждали 2014 малышей, то в начале этого года – 1238 детей. Из них в возрасте от трёх до семи лет – всего 212.

Говорят цифры и о том, что удалось сделать уже в этом году. А удалось немало. Решающую роль в этом сыграло строительство в районе двух новых детских садов. Об их открытии наша газета тоже писала. Рассчитанная на 280 мест «Звёздочка» в станице Зольской открылась в конце апреля этого года. В июле рады детских садов

района пополнил «Ветерок» на 160 мест в городе Новопавловске. К середине августа оба детских сада уже приняли 370 малышей и девочек, и набор продолжается.

А всего на середину августа выдано 733 путёвки в детский сад. По данным отдела образования и молодёжной политики района, к первому сентября очередь в детские сады должна составить порядка 778 детей. И только 37 из них находятся в «критическом» возрасте от трёх до семи лет. Причём многим из этих 37-ми путёвки предлагались, но родители решили повременить, перенести знакомство своих детей с детским садом на следующий год.

Наконец, в Новопавловске планируется строительство ещё одного детского сада на 75 мест. Стоимость его составит более 70 миллионов рублей. Проектно-сметная документация готова и



В новом «Ветерке» детворе всегда есть чем заняться.

находится в министерстве строительства, дорожного хозяйства и транспорта Ставропольского края. Ведь понятно, что в оди-

ночку, без помощи красной казны, районному бюджету такую стройку не потянуть.

Ольга МАЛАХОВА.

Юбилей

«Человеческое, слишком человеческое». Даже сквозь детектив и антиутопию.

ся на мужчин. Одного убивают. Удастся ли найти убийцу и кто из довольно ограниченного числа обитателей дома им окажется?

Дополнительное напряжение создаёт почти готическая обстановка. Дом, в котором происходит действие, напоминает дом Эшерова из одноимённого рассказа мастера ужасов Эдгара По. И вполне естественно, что по этому дому со свечой в руке бродит привидение. А время от времени в нём раздаются жуткие вопли – нечто среднее между диким человеческим голосом и звуками терзаемой скрипки. Есть тут и башня, заходить в которую любезная во всех остальных случаях хозяйка категорически запрещает. Башня нежилая, но в окне её иногда появляется огонь и чей-то силуэт. А в грозовую ночь к стеклу прижимается страшное лицо, напоминающее ожившего мертвеца... Оторваться, не дочитав до конца, невозможно. Как в лучших образах классики жанра, «шпикантно» приправленного мистикой и готическим антуражем.

«Зона» – почти антиутопия, «Звёзды» – почти детектив. И там, и здесь – увлекательная остро сюжетная форма, дающая автору повод завести с нами разговор. О нас самих и нашей жизни в спокойном сегодняшнем дне. Потому и герои обоих рассказов – обычные люди, похожие на нас и наших знакомых. Это школьный учитель на пенсии; бывший дизайнер, ставший предпринимателем; участник чеченской войны, оставшийся безногим инвалидом и имеющий от государственных щедрых инвалидных коляску и грошевую пенсию. И даже одноплазый моряк с чёрной повязкой и остроколючей бородкой, оказывается, потерял глаз в Афганистане, а не сошёл со страниц пиратских романов Стивенсона.

И, каким бы ни был сюжет этих и других рассказов, по сути все они – о нас. О том выборе, который мы, сознательно или неосознанно, делаем, даже не задумываясь о том, что меняем всю свою жизнь. И меняем не только внешне. Потому как любой выбор меняет прежде всего нас самих. О неминуемой расплате за предательство, даже если расплата эта наступит через годы. О непреодолимом глубинном

одиночестве каждого из нас. И об ответственности, которую мы несём не только перед теми, «кого приручили», но и в первую очередь – перед самими собой. И перед той пусть не до конца сформулированной, но от этого не менее непреложной истиной, которая действует как «нравственный закон внутри нас» и помогает нам отличать добро от зла. О том, что жизнь – бесконечная череда потерь. Потери любви, молодости, родных и близких, а то и самих себя. А в конечном итоге – и самой жизни.

Об этом нам говорит и сам автор. И это не просто «пессимизм» – удобный ярлык, приклеил и отмахнулся. И даже не просто горькая правда жизни, добытая опытным путём. Тем более что тот же опыт научил любить и ценить короткую бренную жизнь, несмотря на всю её горечь. Это философия писателя, который, как волшебник из «Обыкновенного чуда», говорит с нами, создавая свой художественный мир.

Этот мир богат на литературные аллюзии. Рассказы о любви чем-то неувольно напоминают Буинские «Тёмные аллеи». Их герой – также мужчина, когда-то в юности пораженный солнечным ударом любви и по прошествии многих лет перебирающий в памяти те незабвенные дни, полные сладкой боли. Герой этих рассказов почти всегда слабее героини: ему не хватает характера, решимости, силы воли противостоять соблазнам или бороться с кознями судьбы. В чём бы они ни проявлялись: в лице матери главной героини «Поры листопада», перехватывающей письма, или лицемерной подруги из рассказа «Свет в одиноком окне», чья ложь оказывается способна разрушить, казалось, нерушимое счастье. Не суть важно. Главное – так автор показывает нам хрупкость любви, этой эфемерной бабочки, словно специально летящей на жестокий огонь; недолгой гостьи наших суровых будней. Героиня же, как олицетворение этой любви, цельна, не способна измениться, как-то по-особенному чиста и светла. Наверное, потому, что показана через восприятие любящего её героя. Может быть, не сумевшего сберечь эту любовь, но оставшемуся верным её памяти.

В «Договоре» – явная параллель с Гоголевским «Портретом». Как и у Гоголя, при мастерской намёке на чертовщинку, заставляющем до самого конца сомневаться: а всё ли тут чисто? – в роли главного беса-искусителя выступают всё же собственные прогрессирующие со временем негативные черты характера, которые и приводят сначала к гибели таланта, а затем и самого человека. Потому как, перефразируя приятеля главного героя, если стиль жизни – бутылка в день, то чего же ещё ждать?

Уже упомянутые тонтонакуты – добровольческая милиция национальной безопасности, она же гангская тайная полиция – отсылают к Грэму Гришу и его «Комедиантам». И лично для меня по какой-то необъяснимой аналогии – к манкуртам Чингиза Айтматова. Впрочем, не такой уж необъяснимой: и те, и эти – лишь внешне «человечески». Внутри же – бездушные рабы, не имеющие совести, не помнящие родства и полностью подчинённые хозяину.

А сколько разбросано в прозе Аксёнова апелляциям к великой музыке, к творениям известных художников. Да он и сам, как подлинный художник, скатко, несколькими мазками рисует для нас удивительно яркие, зримые картины рассветов и закатов, звёздного неба или поросших седых ковылём степных курганов. Всего того, что мы сами видим едва ли не каждый день и прелесть чего перестаём замечать. И, как у настоящего мастера психологической прозы, картины эти, как бы ни были хороши, как правило, не самостоятельны, но несут ещё одну важнейшую нагрузку: опосредованно передают состояние героя, создают определённое настроение.

Немало можно сказать и о мастерстве стиля, о прелесть самого языка. Это и целые периоды, подчиняющиеся определённому ритму, почти стихотворения в прозе. И характерные для музыки стихов анафоры, инверсии. И, может быть, самое ценное, что и после того, как мы перевёрнем последнюю страницу и закроем книгу, эта музыка продолжает звучать в нас.

Оксана ВОРОПАЕВА.



Вчера члену Союза писателей России, лауреату губернаторской премии в области литературы, дипломанту Всероссийского конкурса премии «Хрустальная роза Виктора Розова», почётному жителю города Новопавловска Ивану Аксёнову исполнилось 80 лет.

Для всех, кто хотя бы раз общался с этим человеком, эта встреча навсегда останется подарком судьбы. Потому что он – настоящий Учитель, который ненавязчиво, собственным примером учит всему. И прежде всего – строгому и требовательному отношению к самому себе, пониманию, что каждый из нас – сам творец своего характера и судьбы.

Мы поздравляем Ивана Михайловича с юбилеем. Желаем здоровья, бодрости духа, творческих успехов. Для него это по-прежнему актуально. Он и сегодня возглавляет литературное объединение и клуб любителей словесности «Лира», которому в ноябре исполнится 30 лет, пишет и издаёт книги.

И недавно в Кировской минтипологии вышла новая книга Ивана Аксёнова. Вышла в авторском оформлении, в элегантной чёрно-белой обложке. Называется книга «Свет в одиноком окне» и включает 16 избранных рассказов, созданных в разные годы. Сегодня мы попытаемся хотя бы немного познакомить вас с ней.

Странный на первый взгляд город. С полузаросшими травой гравийными дорогами, кучами мусора на улицах и огромной свалкой на окраине. С людьми, похожими на молчаливые тени и боящимися разговаривать друг с другом. С концлагерем, обнесённым колючей проволокой. С комендантским часом и телевидением, где показывают устрашающие новости и читают устрашающие указы. Единственные, кто чувствуют себя уверенно (и даже самоуверенно), – это разбегавшиеся в мотоциклах с автоматами наперевес «оперточные эсесовцы» или тонтонакуты – тайная полиция вроде гестапо. Это бывшие уголовники, защищающие привычного к своему трону мэра и установленные им порядки. Мэр одновременно и местный олигарх, которому принадлежат все предприятия. От неудобных выборов он уже отказался. Сегодня его утверждат

городской совет, а завтра никто не удивится, если он объявит себя пожизненным диктатором. Вымороженом тихий город, похожий на заклопнувшуюся мышеловку. Или на зону с «крутым паханом» во главе и «крепкими порядками». Однако странен он только на первый взгляд.

При ближайшем же рассмотрении зона эта оказывается слишком похожа на лишь немного утрированную, доведённую до логического абсурда модель всей страны. Где губернаторов не избирают, а назначают, и «даже референдумы отменили, чтобы не слышать народного недовольства». А в конечном итоге и город, и страна напоминают сюрреалистический фильм. В котором, чтобы поднять экономику, например, можно просто сократить число едоков миллионов эдак на пять, истребив собственный народ.

Неправда ли, всё это до боли напоминает нам нас самих, нашу историю и даже день сегодняшний. А находится этот город без названия не только в нашей памяти, но и в рассказе Ивана Аксёнова «Зона».

Не менее – если не более – интригующий сюжет в рассказе «Туманные звёзды Кассиопеи». С луком, похищенным полугола издал в спортивном клубе, кто-то охотит-

В. ПУТИН: туризм стал серьезной отраслью экономики



Президент России Владимир Путин провел в Ялте заседание Президиума Государственного Совета РФ по вопросам развития туризма в Российской Федерации. В нем приняли участие члены федерального Правительства, главы регионов страны, в их числе – губернатор Ставрополья Владимир Владимиров.

Открывая заседание, Владимир Путин отметил растущую долю туристской отрасли в мировых экономиках. Как прозвучало, Россия идет по этому же пути. За последние четверть века в стране более чем в два раза – с 7 до 16 тысяч – выросло количество гостиниц, туристская отрасль обеспечивает занятость более чем 400 тысяч человек. Туризм стал серьезной отраслью экономики, – подчеркнул Президент. При этом показатели продолжают расти.

– Количество путешествующих по России в 2014 году выросло почти на 20% и достигло 41,5 миллиона человек. Кроме того, на 16% увеличился и выездной туризм. Конечно, свою роль играет текущая экономическая ситуация, ценовая конъюнктура, курсовая разница. Но очевидно и то, что в самой отечественной туристической индустрии произошли позитивные изменения, – сказал Владимир Путин.

Для дальнейшего развития, по мнению президента, необходимо повысить прозрачность работы предприятий отрасли, сократить транспортную составляющую в себестоимости туристического продукта, привлечь бизнес в развитие туристической инфраструктуры. Важно

учитывать все вопросы, чтобы отдыхать в России было комфортно, интересно, выгодно, – подчеркнул Владимир Путин.

На заседании Президиума Госсовета не рассматривались вопросы, связанные с работой санаторно-курортного комплекса. Как подчеркнул президент, это большая тема, требующая отдельного разговора. Для подготовки к нему федеральному Правительству поручено провести инвентаризацию санаторно-курортных учреждений в стране.

После завершения заседания его повестку прокомментировал Владимир Владимиров:

– Ставрополье чувствует положительную динамику в отрасли и вносит в нее свой вклад, в первую очередь, благодаря туристской «жемчужине» России – Кавказским Минеральным Водам. Ежегодно в крае отмечается приток количества отдыхающих. По прогнозам, в 2015 году у нас смогут отдохнуть более 1,3 миллиона человек. Развитие туризма помогает расширять индустрию гостеприимства. Только за последние полтора года на Ставрополье создано около 2 тысяч новых мест размещения отдыхающих. Уверен, что внимание руководства страны к укреплению отечественной туристической отрасли поддержит в том числе и курорты Ставрополья. Позволит повысить их привлекательность и конкурентоспособность в глазах россиян и зарубежных гостей.

Управление прессы службы губернатора Ставропольского края.

О дорожной обстановке в крае

По данным Управления ГИБДД Главного управления МВД России по Ставропольскому краю с 01 января 2015 года в Ставропольском крае зафиксировано 8368 случаев управления транспортными средствами в нетрезвом состоянии (аналогичный период 2014 года – 7566 случаев). За июль 2015 года задержано 989 водителей, управлявших транспортными средствами в нетрезвом состоянии.

С 01 июля 2015 года установлен 61 факт повторного (в течение года) управления водителями транспортными средствами в нетрезвом состоянии.

По 1 факту возбуждено уголовное дело по статье 264.1 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутому административному наказанию) отделом дознания отдела полиции № 2 Управления МВД России по городу Ставрополю в отношении гражданина С., который управлял принадлежащим ему автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, по признакам состава преступления, предусмотренного указанной статьей.

Ранее гражданин С. подвергался административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения (ст. 12.26 Кодекса об административных правонарушениях РФ. Наказание – наложение административного штрафа в размере тридцати тысяч рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок от полугода до двух лет).

По статье 264.1 УК РФ к уголовной ответственности привлекаются лица, задержанные за повторное употребление алкоголя за рулем в течение года, либо повторно отказавшиеся от медицинского освидетельствования.

По данной статье УК РФ предусмотрено наказание в виде штрафа до 300 тыс. рублей, принудительных работ или лишения свободы на срок до двух лет.

В настоящее время уголовное дело находится в производстве, проводятся необходимые следственные действия.

ГУ МВД России по СК.

«День поля» пришёл на Ставрополье

В поселке СНИИСХ прошла краевая выставка сельскохозяйственной техники «День поля – 2015». В ней приняли участие организации сельхозмашиностроения Ставропольского края и других российских регионов, представители зарубежных компаний, представившие современные образцы агротехники. Экспозиционные площадки посетил губернатор Владимир Владимиров.

Приветствуя участников выставки, глава края поблагодарил аграриев Ставрополья за высокие результаты уборочной кампании этого года, составившие почти 8,2 миллиона тонн зерна. По мнению губернатора, одним из условий роста производительности труда в агропромышленном комплексе

региона является техническое перевооружение ставропольского села.

– Сегодня половина населения края проживает в сельской местности. Наша общая задача – повысить занятость людей в аграрной сфере, одновременно создавая для них современные условия труда, – подчеркнул Владимир Владимиров.

Глава края вручил награды за доблестный труд лучшим работникам АПК Ставрополья.

Затем губернатор ознакомился с представленными на выставке образцами сельскохозяйственной техники. В их числе – продукция ставропольских предприятий сельхозмашиностроения «Пятигорсксельмаш», «Светлоградагрош» и Будён-

новский машиностроительный завод.

Отметим, что в этом году из средств краевого бюджета на 30 миллионов рублей были просубсидированы хозяйства, которые покупают технику региональных производителей. Закуплено более 200 новых машин. Сто ставропольских аграриев получили федеральную скидку в 25% при покупке отечественной техники, в целом она составила свыше 200 миллионов рублей.

Кроме того, ведётся диалог с властями и предприятиями Беларуси о создании на Ставрополье площадок для тестирования белорусских комбайнов.

Управление прессы службы губернатора Ставропольского края.



01 сообщает

От сжигания сухой травы пострадало имущество жителей Новопавловска

Каждый год с наступлением устойчивой жаркой погоды происходит рост возгорания сухой травы, стерни и камыша. Почему это происходит? Да, может загореться и само по себе, но очень редко. Чаще всего причиной пожара становится умышленное сжигание мусора, стерни и сухой травы. И стоит за этим, конечно, «человек разумный».

О том, что виновниками многих пожаров становятся дети, известно многим, но будет не лишним ещё раз напомнить родителям о том, что оставленные без присмотра подростки, не найдя себе лучшего занятия, нередко идут жечь сухую траву. А в условиях тёплой и ветреной погоды, которая уже долгое время сохраняется на территории района, начавшиеся с малого пожары принимают большие размеры, для их тушения требуются усилия десятков людей и большие материальные затраты.

Но ещё больше удивляет то, что сами взрослые ведут себя, как дети. Умышленно поджигая сухую траву и стерню, они почему-то совершенно не думают, что, разгораясь на большой площади, огонь представляет собой угрозу не только для всего живого, что встречается на его пути, но и для строений, которые могут находиться поблизости. К сожалению, этих «человек разумных» отчего-то не заботят последствия собственной беспечности.

А последствия не заставляют себя долго ждать. Так, в городе Новопавловске в очередной раз загорелась сухая трава на склоне горы в пойме реки Куры. Ветер

разнёс огонь, и в результате у жителей улицы Широкой пострадало различное имущество, расположенное в конце их домовладений, на границе со склоном горы. А ведь порчу имущества можно было бы предотвратить, если бы сами хозяева были более бдительны и предпринимали все меры для защиты. Понемногу вспоминается знаменитая фраза про спасение утопающих, но – от фактов никогда не денешься! Тем более что всего-то и требовалось – очистить прилегающую территорию от сухой травы, листьев и мусора. Но... Из более чем 20 участков, прилегающих к склону горы, только в одном домовладении хозяин убрал сухую траву рядом с домом!

Жара ещё не прекратилась, и мы убедительно просим владельцев дачных и садовых домиков, хозяйственных построек и жилых домов, расположенных в непосредственной близости от полей и участков земли со стерней или сухой травой принять элементарные меры безопасности.

Обкошите свои дачные участ-

ки и придомовые территории, а скошенную траву немедленно удалите. Очистите от сухой травы, листьев и мусора территорию вокруг строений. Если средства позволяют, можно даже опахать свои строения. Ну и, конечно, держите в доступном месте имеющиеся первичные средства пожаротушения – огнетушители, бочки с водой, ящики с песком.

Будьте внимательны, ведь ситуация в любой момент может выйти из-под контроля, и тогда случится беда. К тому же горение сухой травы сопровождается сильной задымленностью, и если горит вдоль дорог, дым может спровоцировать аварийные ситуации.

Уважаемые жители города и района! Обезопасьте себя и своё имущество. При малейших признаках возгорания или задымления немедленно звоните по телефону «01» либо по мобильному телефону на номер «010».

Юлия ДУЛЬНЕВА,
инспектор отделения
Госпожнадзора по Кировскому району.



Примите поздравления

Славную нашу маму, бабушку
Евдокию Александровну БУТКО
поздравляем с 85-летним юбилеем!

Мамочка и бабушка родная,
Как хочется сейчас тебя обнять,
От души и сердца в день рожденья
Слов тебе хороших пожелать:
Много-много крепкого здоровья,
Радости, душевного тепла,
Чтоб спокойно, долго, ровно
Жизнь твоя счастливая текла!



(№ 456)

Любящие тебя дети, внуки, правнуки и близкие

Извещение

по уточнению границ местоположения земельного участка

Кадастровым инженером Лябиным Павлом Сергеевичем в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:35:110901:150, расположенного по адресу: Ставропольский край, Кировский район, ст. Советская, ул. Степная, 53 А, выполняются кадастровые работы по уточнению границ местоположения земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Кудымова Валентина Николаевна.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится 22.09.2015 г. в 10-00 часов по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, 107. С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, 107.

Возражения по проекту межевого плана принимаются с 02.09.2015 г. по 15.09.2015 г. по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, 107. Тел.: 8(87938)5-11-69. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: кадастровый номер 26:35:110901:12. (№ 479)

Извещение

по уточнению границ местоположения земельного участка

Кадастровым инженером Лябиным Павлом Сергеевичем в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:35:110904:65, расположенного по адресу: Ставропольский край, Кировский район, ст. Советская, ул. Октябрьская, 83 выполняются кадастровые работы по уточнению границ местоположения земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является: Пазлиева Зарифа Таштемировна.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится 22.09.2015 г. в 10-30 часов по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, 107. С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, 107.

Возражения по проекту межевого плана принимаются с 02.09.2015 г. по 15.09.2015 г. по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, 107 тел.: 8(87938)5-11-69. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: кадастровый номер 26:35:110904:64. (№ 478)

КУРЫ «МЯСО-ЯИЧНОЙ ПОРОДЫ». Бесплатная доставка по району. Тел.: 8-963-114-77-86 (№ 475)

26 августа с 13 до 14 ч
Совет ветеранов, Садовая, 42
(управление с/хозяйства)
РАСПРОДАЖА ЗАВОДСКИЕ ЦЕНЫ!
Аппараты слуховые
Вспутываемые 4 вида от 5000 до 14000 руб! Затыльные - от 30000! Моющиеся - 6000-8000 руб. Кладе: цифровые - от 11000 руб. Влагостойкие, ударопрочные - 11000 руб.
Скидки за сдачу старого. Гарантия 1 год. АКЦИЯ! Покупаете аппарат УСИЛИТЕЛЬ СЛУХА (2000 руб) в ПОДАРОК!
8(961)940-23-58 Выезд на дом.
о возможных противопоказаниях проконсультируйтесь со специалистом
ИП Катерина А.С. ИНН 161408074015 ОГРН 117164281668041 реклама (№ 474)

25 августа, с 9.00 до 18.00 часов,
в ДК им. Романько (г. Новопавловск, пл. Ленина)
обувные марки «Sinta», «Clotilde»
ПРЕДСТАВЛЯЮТ
ВЫСТАВКУ-ЯРМАРКУ
«МИР ЖЕНСКОЙ ОБУВИ».
Рассрочка - до 3-х месяцев.
Первоначальный взнос - 500 рублей.
При себе иметь паспорт.
ИП Заводнов А.Н. ИНН 260704559504, ОГРН 307260707300010 (1-2, № 462)

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЗОЛЬСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ
КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

« 13 » августа 2015 г.

№ 26

О резервировании земельных участков для муниципальных нужд: перспективного развития станицы Зольской и посёлка Прогресс

Земельные участки: площадью 328644 м.кв. с кадастровым номером 26:35:000000:117, местоположение: край Ставропольский, район Кировский, примерно в 1,4 км по направлению на юго-восток от ориентира (здания почты станицы Зольской), расположенного за пределами участка по улице Октябрьская, 39; площадью 496946 м.кв. с кадастровым номером 26:35:000000:121, местоположение: край Ставропольский, район Кировский, примерно в 1,27 км по направлению на юго-восток от ориентира (здания почты станицы Зольской), расположенного за пределами участка по улице Октябрьская, 39; площадью 472182 м.кв. с кадастровым номером 26:35:011301:81, местоположение: край Ставропольский, район Кировский, примерно в 8,9 км по направлению на юг от ориентира (здания почты станицы Зольской), расположенного за пределами участка по улице Первомайская, 2 «б»; площадью 479909 м.кв. с кадастровым номером 26:35:000000:120, местоположение: край Ставропольский, район Кировский, примерно в 0,62 км по направлению на юг от ориентира (здания почты станицы Зольской), расположенного за пределами участка по улице Октябрьская, 5 для муниципальных нужд - целей перспективного развития населенных пунктов станицы Зольской и посёлка Прогрессе, сроком на три года. Категория земель - земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования - для сельскохозяйственного производства.

В соответствии с Генеральным планом поселения муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края, утвержденным Решением Совета депутатов муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края № 02 от 27.03.2013 года, Правилами землепользования и застройки муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края, утвержденными Решением Совета депутатов муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края № 24 от 29.08.2011 года, руководствуясь статьями 49 и 70.1 Земельного кодекса Российской Федерации № 136-ФЗ от 25.10.2001 года, Градостроительным кодексом Российской Федерации № 190-ФЗ от 29.12.2004 года, Постановлением Правительства Российской Федерации № 561 от 22.07.2008 года, Уставом МО Зольский сельсовет, Совет депутатов МО Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края

РЕШИЛ:

1. Зарезервировать для муниципальных нужд - целей перспективного развития населенных пунктов станицы Зольской и посёлка Прогресс - сроком на три года земельные участки:

площадью 328644 м.кв. с кадастровым номером 26:35:000000:117, местоположение:

край Ставропольский, район Кировский, примерно в 1,4 км по направлению на юго-восток от ориентира (здания почты станицы Зольской), расположенного за пределами участка по улице Октябрьская, 39; площадью 496946 м.кв.;

с кадастровым номером 26:35:000000:121, местоположение: край Ставропольский, район Кировский, примерно в 1,27 км по направлению на юго-восток от ориентира (здания почты станицы Зольской), расположенного за пределами участка по улице Октябрьская, 39; площадью 472182 м.кв.;

с кадастровым номером 26:35:011301:81, местоположение: край Ставропольский, район Кировский, примерно в 8,9 км по направлению на юг от ориентира (здания почты станицы Зольской), расположенного за пределами участка по улице Первомайская, 2 «б»; площадью 479909 м.кв. с кадастровым номером 26:35:000000:120, местоположение: край Ставропольский, район Кировский, примерно в 0,62 км по направлению на юг от ориентира (здания почты станицы Зольской), расположенного за пределами участка по улице Октябрьская, 5. Категория земель - земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования - для сельскохозяйственного производства.

2. Настоящее Решение вступает в силу с момента его официального обнародования.

Глава муниципального образования Зольский сельсовет А.А. ЗАХАРЧЕНКО (№ 484)

Обнародование решения Совета Кировского муниципального района

от 18 августа 2015 года № 163 «О внесении изменений в решение Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «О бюджете Кировского муниципального района Ставропольского края на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов», принятое методом опроса депутатов, проводится путем размещения текста на информационном стенде в здании

администрации муниципального района, в МКУК «Межпоселенческая центральная библиотека Кировского муниципального района Ставропольского края» и сети Интернет на сайте администрации муниципального района www.akmrsk-portal.ru, с 22 августа по 22 сентября 2015 года.

Глава Кировского муниципального района Ставропольского края С.В.ВИННИКОВ (№ 483)

Продается КУРИЦА-МОЛОДКА породы «Ломан-Браун» мясо-яичного направления (незаменима! несут на яйцо 320 яиц в год, окрас красный).
Бесплатная доставка на дом. Тел.: 8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8-(879-51)-36-4-19
ИП Русланов Е.П., с/к № 310262528700031 (3-7, № 461)

Качественная УКЛАДКА АСФАЛЬТА, подготовка основания, установка бордюров, 8-989-993-55-11 Александр

ОТДЫХ НА МОРЕ (1-10, № 457)
п. Агой (Туапсе). Тел. 8-961-450-80-29
www.maf-iyu.ru Турфирма М.А.Ф. Свидетельство № 0033568

Сельхозпредприятию Будённовского района на постоянную работу требуется АГРОНОМ участка. Жильё предоставляется. Обращаться по адресу: с. Стародубское, ул. Шевченко, 13, тел.: 8-919-734-14-36; 8(86559)64-002. (3-3, № 467)

Погода 20 августа (четверг): ночью +19°, днём +29°, возможен дождь. Атмосферное давление - в пределах нормы (747 мм), ветер восточный, лёгкий - 3 м/с.
21 августа (пятница): ночью +19°, днём +21°, значительная облачность, дождь. Атмосферное давление - 750 мм, ветер восточный, умеренный - 6 м/с.
22 августа (суббота): ночью +15°, днём +27°, облачно, без осадков. Атмосферное давление - 748 мм, ветер восточный, слабый - 4 м/с.

ООО РТФ «Кировское» ТРЕБУЕТСЯ УБОРЩИЦА служебных помещений. Телефон: 2-28-54. (№ 486)

Продаются месячные БЫЧКИ. (1-2, № 462) Телефон: 8-909-772-62-48